
１
たじりっちバスは、運行
開始から４ヶ月をすぎま
した。
現状のダイヤ・運行経路
を継続していくことで、
町民のみなさんの利用が
増えると思いますか？
    　思う　　　　２０
　　思わない　　４７
　　わからない　２８
　　無記入　　　　１ ３

泉佐野市のなどのように
新たに 30 ㍑袋が作成され
れば新たに意欲を持って
可燃ゴミの減量に取り組
もうと思いますか？
　　思う　　　　29
　　思わない　　46
　　わからない　17
　　無記入　　　  4

無記入
4.1％

わからない
　17.7％ 思う

30.2％

思わない
47.9％

４
シングルマザーなど誰も
がお金の心配なくガン検
診を受けられるよう、胃
ガン、乳ガン、子宮頸ガ
ンも無料にすべきだと思
いますか？
　　思う　　　　61
　　思わない　　18
　　わからない　13
　　無記入　　　  4

思う
20.8％

思わない
48.9％

わからない
　29.1％

無記入
1％

無記入
4.1％

思う
64.6％

わからない
　　12.2％

思わない
　18.8％
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共
産
党
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、
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は
10
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21
日
ま
で
に
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ご
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す
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て
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ー
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公
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し
ま
す
。

　2016 年 12 月に実施した「町民アンケート」の結果
では「30 ㍑ゴミ袋の導入に賛成」は 58％ありました。

30 ㍑ゴミ袋の導入に賛成５８％


